І- Літургійна Катехиза - На спомин Господа - Завершення Проскомидії
Слава Ісусу Христу

Вітаю всіх дуже сердечно. Прошу взяти молитовники Прийдіте поклонімся в руки і відкриваємо їх на ст. 334. Помалу наближаємося до завершення проскомидії. Сьогодні про останій акт тієї події - про молитву приношення кадила і молитву предложення. 
Священик благословляє кадило і мовить - Кадило Тобі приносимо, Христе Боже наш, як приємний запах духовний; Ти ж прийми його в пренебесниЙ твій жертовник і зішли нам благодать Пресвятого твого Духа.
Кадильний дим, підносячись до неба, є знаком піднесення нашої молитви до Бога, але також є знаком отінення - обняття нас в повні. Ми стоїмо в середині того диму, як Мойсей на горі, яка була оточена димом - "густою хмарою" і вній розмовляв Мойсей з Богом (Вих 19, 9). 
Підчас покривання й кадіння приготовлених дірів перечислюються кадило, звізда, вселенна земля, рики, хвилі морськи, небеса, ціла земля і свт Божий. Усе є висловом краси і приймає Боже благословення, усе співає Господеві хвалу.
По тому наступає молитва предложення. У давьому чині Проскомидії молитва предложення була закінченням проскомидійних обрядів і молитов. 
Молитва предложення
Свящ.: Боже, Боже наш, Ти, що послав небесний хліб, поживу всьому світові, Господа нашого і Бога, Ісуса Христа, Спаса, і Ізбавителя, і благотворця, що благословляє й освячує нас, сам благослови предложення оце і прийми його в пренебесний твій жертовник. Пом’яни, як благий і чоловіколюбець, тих, що принесли, і тих, за кого принесли; і нас неосудними збережи в священнодійстві божественних твоїх таїн.

Бо святе і прославлене, пречесно й величне ім’я Твоє, Отця, і Сина, і Святого Духа, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.
Молитва предложення є формальним актом дароприношення. Вона звертається до Небесного Отця, що зволив дати світові "небесний хліб" в особі Божого Агнця Ісуса Христа.
Після молитви наступає відпуст, а після відпусту священик мовить тропар 

У гробі плоттю, а в аді з душею як Бог, у раю ж із розбійником, і на престолі був єси, Христе, з Отцем і Духом, все наповняючи, неописанний.
 Ця молитва є вже переходом до Літургії слова - літургії оглашених. Оглашених, тобто тих, які підготовляються до хрещення.
Пригадаймо основне: Молитва предложення є завершальним актом проскомидії. Кадило вводить нас у присутність Бога і є знаком присутности Святого Духа. У проскомидії вірні беруть участь через приношення молитов за своїх близких, а також через жертвування дарів для підготовки просфори і вина.
Домашнє завдання, В дома прочитати про поминання живих і померлихв молитовнику Прийдіте поклонімся. У віснику прочитати пункти з катехизму.
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